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Kategória Organizácia: Kolégium Antona Neuwirtha 

Cenu Antona Neuwirtha 2025 získava Kolégium Antona Neuwirtha za výnimočné dielo v oblasti hlbokého 

humanitného vzdelávania a osvety, ktoré vedie mladých ľudí ku kritickému mysleniu a ochrane ľudskej 

dôstojnosti. 

Cenu prebral rektor kolégia Martin Luterán 

 

Zopár viet o Kolégiu: 

Kolégium Antona Neuwirtha vzniklo v roku 2009 ako nezávislá vzdelávacia inštitúcia. Svojou činnosťou si kladie 

za cieľ formovať mladú generáciu v duchu kresťanských hodnôt a hlbokého kultúrneho odkazu západnej 

civilizácie. Kolégium pomáha študentom objaviť bohatstvo v textoch veľkých autorov, čím ich vedie k širšiemu 

rozhľadu. Podporuje ich v rozvíjaní samostatného a kritického myslenia a učí ich viesť vecnú a korektnú 

diskusiu o súčasných spoločenských problémoch. 

Kolégium sa neobmedzuje len na získavanie vedomostí; vedie študentov k najdôležitejším otázkam života. 

Pomáha mladým ľuďom objaviť a rozvinúť vlastný potenciál a stať sa tak slobodnými osobnosťami. 

Vzdelávacie programy vo všetkých dielach Kolégia je založený na princípoch klasického vzdelávania. Vlajkovým 

programom je Univerzitné Kolégium, obľúbený akademicko-formačný program s ubytovaním v kaštieli v Ivanke 

pri Dunaji. Kolégium založilo tiež základnú školu Citadela, v ktorej sa učí podľa princípov klasického vzdelávania 

už od prvého ročníka základnej škola. Na budúci školský rok otvára klasické gymnázium a pozýva nových 

uchádzačov. Ďalším veľkým projektom, ktorý spája na školách ročne už tisíc mladých, dospelých i detí po celom 

Slovensku, je Akadémia veľkých diel, ktorej účastníci vstupujú do diskusie s najväčšími mysliteľmi, ktorí 

formovali našu civilizáciu 

Kolégium teraz realizuje kľúčový krok: buduje komplexný kampus, kde budú všetky jeho diela pohromade. 

Tento kampus má byť oázou pre komunitu a zároveň fakľou, ktorá nadchne iných pre klasické vzdelávanie po 

celom Slovensku. 
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